

各 位

会 社 名 株 式 会 社 稲 葉 製 作 所 代表者名 代表取締役社長 稲葉 裕次郎 (コード:3421、東証スタンダード市場) 問合せ先 専務取締役管理本部長 杉山 治

(電話:03-3759-5201)

連結子会社による孫会社の吸収合併に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社連結子会社である株式会社共進(以下、「共進」という)が、当社孫会社である株式会社カトウ産業(以下、「カトウ産業」という)を吸収合併することについて決議いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本合併は連結子会社と孫会社の合併であるため、開示事項・内容を一部省略して おります。

記

1. 合併の目的

共進は、群馬県の物置代理店及び当社北関東配送センターを運営する子会社であります。また、カトウ産業は、新潟県の物置代理店及び新潟配送センターを運営する孫会社であります。

両社を統合することにより、事業運営の合理化、営業力の強化、及び経営のさらなる 効率化を図ることを目的としております。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

取締役決議日(合併当事会社) 2025 年 4 月 14 日 当社取締役会決議日 2025 年 4 月 14 日 合併契約書締結日 2025 年 4 月 14 日 効力発生日 2025 年 8 月 1 日

(2) 合併の方式

共進を存続会社、カトウ産業を消滅会社とする吸収合併方式とします。

(3) 合併に係る割当ての内容

上記消滅会社は共進の 100%子会社であるため、合併に際して株式の割当てその他一切の対価の交付を行いません。

(4) 合併に伴う新株予約権及び新株予約付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 合併当事会社の概要

	存続会社	消滅会社
(1) 商号	株式会社共進	株式会社カトウ産業
(2) 所在地	群馬県前橋市中内町 78 番地	新潟県新潟市東区紫竹卸新
	Ø 1	町 1808 番地 31
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 時山純	代表取締役社長 時山純
(4) 事業内容	鋼製物置・オフィス家具	鋼製物置・オフィス家具
	販売	販売
(5) 資本金	10 百万円	10 百万円
(6) 設立年月日	1996年2月26日	1979年7月26日
(7) 発行済株式数	200 株	200 株
(8) 決算期	7月	7月
(9) 大株主及び持株比率	株式会社稲葉製作所 100%	株式会社共進 100%
(10) 直前事業年度の財政状態及び経営成績		
決算期	2024年7月期(単体)	2024年7月期(単体)
純 資 産	193 百万円	86 百万円
総 資 産	350 百万円	240 百万円
1株当たり純資産	966,455 円	434,252 円
売 上 高	626 百万円	354 百万円
営 業 利 益	30 百万円	6 百万円
経 常 利 益	35 百万円	6 百万円
当 期 純 利 益	23 百万円	4 百万円
1株当たり当期純利益	119,067 円	22,968 円

4. 合併後の状況

本合併後の存続会社の名称、所在地、代表者、事業内容、資本金及び決算期に変更はありません。

また、カトウ産業は、共進新潟支店として、業務を継続します。

5. 業績に与える影響

本合併が当社連結業績に与える影響は軽微であります。